

万家清泉 滴滴甘甜

让市民喝上放心、优质的矿泉水

订水热线: 2285066 2285099 济宁供水集团荣誉出品 厂址及水源地: 泗水县泗张镇南陈

# 寒山寺里听作文老师讲写作

## 本报“跟着课本下江南”夏令营报名火爆

本报济宁6月12日讯(记者汪洸)“你们江南线路的夏令营,还有名额吗?我来给孩子报名。”12日一早,一位家长就来到本报编辑部咨询夏令营的事宜。而随着暑假的临近,越来越多的家长也纷纷前来咨询,希望自己的孩子度过一个难忘而又意义的暑假。

放了暑假,家长们往往都迫切的希望借着两个月的长假,在孩子的学习弱项上加加班。随着这两年央视推出了听写大赛、成语

大赛,教育领域对语文的重视程度也越来越大。但孩子们从小读了如此多的文章,却没有机会真正走出课堂,对写作的提升自然有限。

相比之下,本报推出的“跟着课本下江南”夏令营,显然能够为课堂语文教学提供一个辅助平台。除了语文课本中那些经典的江南景点之外,来自北京旭日弘文的作文教育专家也将全程跟随。

这家在国内作文教育方面独树一帜的知名教育机构,将在本次行程中,在寒山寺、中山陵这些景点中激发孩子们的写作思维,用语文课本的教学做基础,亲身游览景点做抓手,通过教育专家的引导和启发,让孩子的写作水平有一个质的改变。

“以往去南京、杭州玩一趟,光坐车就要10个小时以上。”针对不少家长会抱怨游玩时间大多浪费在路上,所以本次夏令营将全程高

铁往返,无论去哪个城市,赶路的时间几乎压缩到最小,在大幅增加游玩时间的同时,安全系数也绝对让家长放心。

目前,因为夏令营报名情况火爆,每天致电咨询的家长也络绎不绝。感兴趣的家长可以拨打2350110、13280093262咨询报名,也可到本报编辑部现场报名。地址:济宁市洸河路11号大众日报济宁分社院内事业拓展部。

# 暑期培训普惠活动受欢迎

## 想报名快行动,咨询电话:2658815



银河少年开展的绘画活动引来众多孩子参加。

本报济宁6月12日讯(记者晋森)本报联合银河少年文艺中心举办的“让学费回到十年前”暑期培训普惠活动开展以来报名火爆,引来越来越多的家长咨询。准备给孩子报名少儿美术、播音主持、幼儿识字、古筝、少儿舞蹈等特长班的家长们,可以直接去市妇女儿童活动中心或拨打银河少年2658815进行咨询,享受普惠活动。

“离活动结束后还有多少天?”12日中午,在市妇女儿童活动中心的银河少年咨询台前,一位赶来给女儿报名播音

主持的家长刘女士询问工作人员,因为她当天得知有这个普惠活动后,还打算给自己上小学一年级的侄子报名少儿美术。“我们的活动截止到7月3日。”银河少年工作人员告诉刘女士后,刘女士表示将在本周六带孩子来报名。

本报“让学费回到十年前”暑期培训普惠活动开展以来报名火爆,目前已经有400余名家长给孩子报名银河少年文艺中心暑期培训班,并有多家家长直接拨打本报电话进行咨询。为了更好地让家长咨询,银河少年文艺中心

两部咨询热线2658815、2108815保持畅通,并将在周末抽出更多工作人员集中面临孩子的报名潮。

“本次培训不仅课程完善系统,师资队伍过硬,而且银河少年要把安全放在第一位。”银河少年文艺中心主任李向表示,尽管报名人数逐渐增多,更有保证专业的保安工作人员和安全管理到人的安全管理体系,为来银河少年文艺中心的孩子们起到保驾护航的作用,让孩子们享受到优质的兴趣班教育同时,还确保孩子们的安全。

# 专家让填志愿更简单

## 多家知名教育机构加盟本届说明会

本报济宁6月12日讯(记者汪洸)随着本次高考填报志愿说明会的临近,为了能够更好的服务济宁的考生和家长,顺利报考上自己心仪的高校,多家国内知名的教育机构也正式加盟本次说明会,报高校、选志愿还是出国留学,家长们都能得到最“靠谱”的建议。

现如今,有不少老师和家长将高考报考描述为“第二次高考”。因为高考报考恰当与否,将直接影响到录取结果和孩子今后的发展。但在这门看起来简单的环节中,却存在着家长“看名字选专业”、“出分数后选专业”、“看排行榜选专业”等误区。

国内知名的教育机构赢鼎教育创始人王海涛介绍,中国的大学有13大学科门类,90多个一级学科,500多个专业,更别说话

有1000多所高校供选择。所以高校报考工作必须从长计议,家长也需避开误区,为孩子做到志愿填报的“私人订制”。

本次高考填报志愿说明会上,赢鼎教育为考生和家长,组织了专业高考志愿填报咨询团,依托其多年教育指导经验,加之曾与国内上百所高校合作开展志愿填报工作,该团队将在本次说明会现场,为考生和家长答疑解惑。

此次2014年高考志愿填报说明会定于6月21日上午9:00,在济宁市市声远舞台举办。感兴趣的考生及家长,可致电或到本报编辑部登记预订,也可于16日-20日来免费领取门票。地址为:济宁市洸河路11号大众日报济宁分社院内事业拓展部或市声远舞台对面赢鼎教育高考报考咨询中心。咨询电话:18678730263。



赢鼎教育培训现场。

本报联合银河少年文艺中心举办的“让学费回到十年前”暑期培训普惠活动正在火热报名中。目前已有多名家长咨询并报名。有意者可到妇女儿童活动中心内银河少年文艺中心报名。

“银河少年文艺中心作为中国美术学院济宁整个地区的书画考级点,拥有40余名少儿美术老师。其中22名是中国美院济宁地区少儿美术的考官,教师的素质让少儿美术的整体教学质量得到了保证。”济宁市银河少年文艺中心主任李向介绍,《齐鲁晚报》和银河少年联合举办此次活动。银河少年文艺中心将以最好的师资作为保证,让孩子们享受到银河少年文艺中心在少儿美术、播音主持、少儿舞蹈、幼儿识字等项目的优质培训。

即日起至7月8日,凡是在此期间报名参加本次暑期培训普惠活动的家长们,都将享受到十年前的优惠培训价格。

咨询热线:  
2658815  
2108815